Aan de Nationale Ombudsman
Hierbij wil ik als burger van de gemeente Loppersum een klacht indienen over de inspecties en versterkingen in het aardbeving gebied in Groningen.
Ik heb in 2017 een melding gedaan bij het CVW (Centrum Veilig Wonen) omdat er scheurvorming is ontstaan door aardbevingsschade. Er is een inspecteur langs geweest die alles in kaart heeft  gebracht. Vervolgens stond er in de uitslag dat er geen dilatatievoeg aanwezig was in de binnenmuur van de slaapkamer, die in totaal 3 meter lang is. Ten eerste zit er nooit een dilatatievoeg in een binnenmuur en ten tweede zit deze in een buitenmuur beginnend met een lengte van 8 tot 10 meter.
Ik ben zelf aardig bouwkundig onderlegd en wat er geschreven stond, klopt niet. Ik heb dan ook bezwaar gemaakt en een contra expertise aangevraagd.

Dit werd uiteindelijk een arbitrage zaak waar ik vervolgens tot op heden niks meer van gehoord heb. Wel kwamen ze met een schikkingsvoorstel (geldbedrag), die ik heb afgeslagen.
Het gaat mij niet om het geldbedrag maar om de erkenning van de desbetreffende persoon die bij ons heeft geïnspecteerd, dat hij fout zit.
Ik heb grote twijfel over de bouwkundige kennis van het personeel van voorheen CVW en nu de TCMG, die de betreffende schades  opneemt.  Ik vraag me dan ook af of ze wel weten waar ze het over hebben. 
Later heb ik meerdere scheuren ontdekt en deze ruim 12 maanden geleden wederom gemeld. Hier moet nog steeds een deskundige naar kijken en ik wacht dus nog steeds op een reactie. 

Ik heb in het najaar van 2018 ook een team van inspecteurs thuis en op het bedrijf gehad (VIAA) om te kijken of mijn huis en het bedrijf  versterkt moesten worden.
Op de dag dat men nog bezig was met de desbetreffende inspectie, had ik al een brief in de brievenbus waarin stond in welke categorie mijn woning was ingedeeld, (slecht, matig, voldoende of goed) en dat onze woning als “goed” was bestempeld. Hoe kan dit voordat er überhaupt een bouwkundig rapport is opgemaakt?  

Verder stond er in de brief dat wanneer je woning al geïnspecteerd was, de uitkomst hiervan niet zou worden meegenomen om tot een beslissing te komen over wel of niet versterken. Zou de woning nog geïnspecteerd moeten worden, dan zouden de uitkomsten van de inspectie  NIET doorgerekend worden.
Dit deugt niet en mijns inziens is deze brief van Overheidswege waarschijnlijk gewoon standaard naar alle bewoners van Garrelsweer gezonden a.d.h.v. het computermodel van de HRA methode.

Eerst moeten alle huizen doorgerekend worden en niet volgens een HRA methode (dat slaat nergens op)

Ik vraag u dan ook om de genoemde instanties hiervoor op de vingers te tikken of ze een proces aan te doen om deze werkzaamheden, die nu in deze foute volgorde worden uitgevoerd (de HRA methode) te doen stoppen en alle woningen eerst te inspecteren en door te rekenen.

Met vriendelijke groet,

