Klacht n.a.v. brief versterkingsoperatie
Wij willen onze klacht als volgt omschrijven:

In september is er contact met ons opgenomen door het Centrum Veilig Wonen dat ons huis geïnspecteerd zou worden. Hierbij zouden de funderingen en constructie van de woning bekeken worden. Ook zou er een 3-D scan worden gemaakt teneinde uitsluitsel te krijgen of ons huis veilig zou zijn bij een aardbeving van 5.0 op de schaal van Richter.
Half september volgde de uitleg over de aanpak. We hebben 4 mensen op bezoek gehad. Ze zijn door ons huis gelopen en hebben een inspectieplan opgesteld.
Op 12 oktober zijn ze wederom geweest om de inspectie uit te voeren en de 3-D scan te maken. Ook zijn er gaten gegraven om de fundering te bekijken en panelen verwijderd om de dakconstructie te bekijken etc etc.

Met dit onderzoek werd de indruk gewekt dat er serieus gekeken werd, wat de gevolgen van een sterke aardbeving zouden kunnen zijn. Met de uitkomst hiervan zou er eindelijk duidelijkheid komen over de veiligheid van ons huis. Dit zou ons een geruststellend gevoel moeten geven.
Wat schetst onze verbazing: begin december krijgen we een brief van de Nationale Coördinator Groningen waarin we werden uitgenodigd voor een informatiebijeenkomst over de versterkingsaanpak. (zie bijlage) In de brief staat dat uit nieuwe inzichten blijkt dat uw woning geen verhoogd risicoprofiel heeft. 

In  de vernieuwde versterkingsaanpak worden woningen, die een verhoogd risico

hebben, als eerste aangepakt. Daarom gaan we uw (huur-)woning op dit moment

niet opnemen en beoordelen. Is uw woning al geïnspecteerd? Dan gaan we uw woning op dit moment niet beoordelen (doorrekenen).
Dat houdt dus in dat het hele onderzoek van 12 oktober jl. stil ligt en wij wederom in onzekerheid verkeren over hoe het nu met ons huis is gesteld en wat de gevolgen zijn van een aardbeving van 5.0 op de schaal van Richter.
Wij vinden dit half werk. De inspectie welke is uitgevoerd op 12 oktober behoort te worden voltooid.  Wij dienen hiervan een rapport te ontvangen zodat wij weten wat de staat van onze woning is bij een genoemde aardbeving.   

Het steeds maar weer aanpassen van de diverse regels en  onderzoeken brengt een hoop stress en onzekerheid met zich mee.
Wij willen dat de beloften die zijn gedaan, nagekomen worden. Dus het afronden van het onderzoek op 12 oktober moet binnen afzienbare tijd uiteindelijk ook een definitief rapport opleveren.
